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湯之谷工芸 令和５年度 利用者満足度調査 結果 

【対象者】 

利用登録者数 42 

回答者数 38 

回答不可 4 

回収率 ９０.5％ 

 

回答された方 全体 

１．利用者本人 38 

2．家族 0 

合計 38 

 

【性 別】 

男性 25 

女性 13 

合計 38 

 

【年 齢】  

１８才～１９才 0 

２０才～２９才 10 

３０才～３９才 3 

４０才～４９才 10 

５０才～５９才 5 

６０才～６９才 8 

７０才以上 2 

合計 38 

 

【お住まい】       

自宅 29 

グループホーム 9 

入所施設 0 

その他 0 

合計 38 

 

【通所手段】複数回答あり 

送迎車 30 

自家用車 5 

家族送迎 1 

交通機関 5 

その他 1（自転車） 

合計 42 
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１．事業所の送迎車を利用されている方にお聞きします。 

①送迎についての説明は受けていますか 

 合計 男性 女性 

はい 25 16 9 

いいえ 3 1 2 

わからない 2 2 0 

 

②お迎えは時間通りですか 

 合計 男性 女性 

はい 23 15 8 

いいえ 3 1 2 

わからない 4 3 1 

 

③車内では安心して乗車出来ていますか 

 合計 男性 女性 

はい 27 16 11 

いいえ 1 1 0 

わからない 2 2 0 

＜自由記載＞ 

・車内で後ろに乗っている人がうるさい 

・時間が早い 

 

【環 境】 

１．次の場所を使う時快適に使えていますか。 

①トイレ 合計 男性 女性 

はい 25 16 ９ 

いいえ 9 6 ３ 

わからない 4 ３ １ 

 

②休憩室 合計 男性 女性 

はい 18 １３ ５ 

いいえ 3 １ ２ 

わからない 1７ １１ ６ 

 

③作業室 合計 男性 女性 

はい 3４ ２１ １３ 

いいえ ２ ２ ０ 

わからない ２ ２ ０ 
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④洗面所 合計 男性 女性 

はい 3０ １９ １１ 

いいえ ４ ３ １ 

わからない ４ ３ １ 

 

⑤食堂 合計 男性 女性 

はい ３５ ２２ １３ 

いいえ １ １ ０ 

わからない ２ ２ ０ 

 

⑥廊下 合計 男性 女性 

はい ２９ １９ １０ 

いいえ ６ ４ ２ 

わからない ３ ２ １ 

 

⑦玄関 合計 男性 女性 

はい ３５ ２２ １３ 

いいえ ２ ２ ０ 

わからない １ １ ０ 

 

⑧更衣室 合計 男性 女性 

はい ３１ ２０ １１ 

いいえ ３ ３ ０ 

わからない ４ ２ ２ 

 

＜自由記載＞ 

・用をたす時に床がとても濡れている。 

・スリッパを揃えてほしい。 

・女性トイレが２つしかないので待ち時間が長い。 

・休憩室で静かに過ごしたいのだが出来ない。 

・ハンガーラックが外れやすく不便。 

・作業室、廊下の床が滑りやすい。 

・洗面台の周りを濡れたままにしている。 

・休憩室が狭い 

・廊下に人が多くて狭いので広くしてほしい 

・昼食時喋っている人がいてうるさい 

・休憩室がうるさい 
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【活動・作業】 

作業・活動をされている方にお聞きします。 

１．今の活動、作業について当てはまるものに〇印をつけて下さい。（複数回答可） 

 合計 男性 女性 

楽しい １７ １３ ４ 

続けたい １９ １１ ８ 

面白くない ３ １ ２ 

辞めたい ０ ０ ０ 

わからない ７ ５ ２ 

<自由記載> 

・三角折りがしたい。 

・仕事はしたいけど今の仕事は嫌になった。 

・長時間同じ作業をしていると集中力が落ちてくる。 

 

２．職員は分からない時に教えてくれますか。 

 合計 男性 女性 

はい ３２ ２１ １１ 

いいえ １ １ ０ 

わからない ５ ３ ２ 

 

３．休憩時間はしっかり休めていますか。 

 合計 男性 女性 

はい ３３ ２２ １１ 

いいえ ４ ２ ２ 

わからない １ １ ０ 

 

【工賃】 

①工賃を受け取る仕組みについて説明をうけていますか 

 合計 男性 女性 

はい ２８ ２０ ８ 

いいえ ３ １ ２ 

わからない ７ ４ ３ 

 

②工賃の金額について説明をうけてますか 

 合計 男性 女性 

はい ２２ １４ ８ 

いいえ ６ ４ ２ 

わからない １０ ７ ３ 
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③工賃について満足していますか 

 合計 男性 女性 

はい ２０ １３ ７ 

いいえ １３ ８ ５ 

わからない ５ ４ １ 

<自由記載＞ 

・（回答時）まだ工賃を貰っていないのでわからない。 

・土曜日の出勤が増えているのでもう少し上げて欲しい。 

・工賃の金額についてはまだまだです。 

 

【食 事】 

１．事業所で提供されている食事について当てはまるものに○をつけて下さい。 

①味はどうですか 

 合計 男性 女性 

おいしい ２９ １９ １０ 

ふつう ８ ５ ３ 

おいしくない ２ １ １ 

 

②量はどうですか 

 合計 男性 女性 

多い ５ ２ ３ 

ちょうどいい ２９ ２０ ９ 

少ない ４ ３ １ 

 

③食べやすさはどうですか（複数回答あり） 

 合計 男性 女性 

ちょうどいい ３５ ２３ １２ 

大きすぎ １ １ ０ 

小さすぎ １ ０ １ 

硬すぎ ４ ３ １ 

柔らかすぎ １ １ ０ 

 

④自分が食べたいメニューはありますか 

 合計 男性 女性 

ある ３０ １９ １１ 

ない ８ ６ ２ 

 

<自由記載＞ 

・ステーキ ・バーベキュー ・タマゴサンド ・マカロニグラタン ・チヂミ 

・味のしみ込んだものが食べたい ・しょっぱいもの 
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【職員の対応】 

①職員はあなたの希望することを聞いて、対応してくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい ３２ ２２ １０ 

いいえ ２ １ １ 

わからない ４ ２ ２ 

 

②個別支援計画はあなたの意向がきちんと反映されていますか 

 合計 男性 女性 

はい ２２ １６ ６ 

いいえ ３ ０ ３ 

わからない １３ ９ ４ 

 

③職員は、あなたのペースに合わせた説明や必要とする手助けをしてくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい ２８ ２０ ８ 

いいえ ２ １ １ 

わからない ８ ４ ４ 

 

④職員は、待たせることなく丁寧に接してくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい ２６ １７ ９ 

いいえ ６ ４ ２ 

わからない ６ ４ ２ 

 

⑤職員はあなたの年齢や性別に応じた対応をしてくれていますか 

 合計 男性 女性 

はい ２９ １８ １１ 

いいえ ３ ３ ０ 

わからない ６ ４ ２ 

 

⑥職員は困ったときに話を聞いて、すぐに対応してくれますか 

 合計 男性 女性 

はい ２９ １９ １０ 

いいえ ４ ２ ２ 

わからない ５ ４ １ 

<自由記載＞ 

・職員が早口。 

・職員の勤務時間外に連絡してすいません。 
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【プライバシー】 

秘密が守られていると感じますか 

 合計 男性 女性 

はい ２７ １９ ８ 

いいえ ３ ０ ３ 

わからない ８ ６ ２ 

<自由記載＞ 

 

【これからについて】 

 合計 男性 女性 

今の事業所がいい ２２ １２ １０ 

変えてみたい ４ ２ ２ 

いろいろな事業所の体験がしたい ３ ３ ０ 

わからない ９ ８ １ 

 

<自由記載＞ 

・私のような片手の人がちゃんと仕事をさせてもらえるので感謝しています。ありがとうございます。 

・眠くなることがあるので困っている。 

・就職したい。 

・市外の事業所も気になる。 

 

【総合的な感想】 

１．今の事業所の満足度を教えて下さい。 

 合計 男性 女性 

満 足 ９ ６ ３ 

普 通 ２６ １７ ９ 

不 満 ３ ２ １ 

 

<自由記載＞ 

・頑張る 

・人に合わせた対応をしなければならないので最近疲れてしまう事がある。職員はすごいと思う。 

・男性職員と話が出来るように頑張りたい。 


